[bookmark: _GoBack]Jesteś pielęgniarką lub pielęgniarzem? Szukasz pracy po studiach? 
Dołącz do naszego zespołu na stacji dializ DaVita!

Lokalizacje: Nakło nad Notecią, Golub-Dobrzyń  aktualnie otwarte rekrutacje znajdziesz na naszej stronie internetowej www.davita.pl/kariera 
Wymiar pracy: pełny etat, niepełny etat
Typ umowy: Umowa o pracę, Samozatrudnienie, Umowa zlecenia
Kontakt: kom. +48 726 501 026 / +48 728 414 249; e-mail: praca@davita.com

[bookmark: _Hlk157511776]DaVita Polska to nie tylko sieć stacji dializ, to drugi dom dla pacjentów. To wspólnota pacjentów i personelu medycznego, w której ludzie spędzają ze sobą czas, rozumieją się oraz dzielą smutkami i radościami. 
Na co dzień opiekujemy się pacjentami z przewlekłą chorobą nerek („dà vita” z włoskiego oznacza „dawać życie”). Jesteśmy kimś więcej niż tylko dostawcą usług dializacyjnych – jesteśmy społecznością, która troszczy się o swoich pacjentów i siebie nawzajem najlepiej jak potrafi.
[bookmark: _Hlk157512960]W Polsce DaVita jest drugą największą niepubliczną siecią stacji dializ – w 63 stacjach dializ w dużych i mniejszych miejscowościach leczymy blisko 3800 pacjentów. Zabiegi wykonujemy na podstawie kontraktu z NFZ. Prowadzimy 35 poradni nefrologicznych w całym kraju. Na świecie DaVita od 25 lat jest liderem w zakresie jakości klinicznej i innowacji.
Pracujemy w oparciu o autorski system jakości leczenia, na co dzień czuwając nad ponad 30 różnymi parametrami terapii nerkozastępczej. Dowiedz się więcej: https://davita.pl/leczenie-w-davita 

W związku z rozbudową naszych zespołów opieki dializacyjnej poszukujemy osoby na stanowisko: 
Pielęgniarka/Pielęgniarz

Co będziesz robił(a) w ramach Twoich obowiązków:
•	przygotowywał(a) i prowadził(a) zabiegi hemodializy;
•	sprawował(a) opiekę nad pacjentami stacji dializ;
•	prowadził(a) dokumentację medyczną;
•	edukował(a) pacjentów i promował zdrowy tryb życia.

Najlepszy kandydat to taki, który:
•	ma aktualne prawo wykonywania zawodu pielęgniarki/pielęgniarza;
•	jest zaangażowany w powierzone obowiązki i chce się rozwijać;
•	jest empatyczny;
•	ma wykształcenie min. średnie medyczne;
•	doświadczenie w nefrologii i dializoterapii mile widziane.

Informacje dodatkowe:
Oferujemy stabilne zatrudnienie w oparciu o wybraną przez kandydata formę umowy (umowa o pracę, kontrakt B2B, umowa zlecenia). Nasza firma ceni sobie każdego pracownika i dba o jego rozwój zawodowy i osobisty. Dołącz do nas i wnieś swój wkład w troskę o zdrowie naszych pacjentów.

Zainteresowana? Zainteresowany? Aplikuj i rozpocznij karierę w DaVita Polska.

Informacje prawne
Informujemy, że administratorem Twoich danych osobowych w niniejszym procesie rekrutacyjnym jest DaVita sp. z o.o. z siedzibą w: ul. Legnicka 48 bud. F, 54-202 Wrocław (Pracodawca). Dane osobowe zawarte w zgłoszeniu rekrutacyjnym przetwarzane będą w celu prowadzenia rekrutacji na stanowisko w nim wskazane. Pełną informację odnośnie przetwarzania Twoich danych osobowych, w tym Twoich praw jako podmiotu danych, znajdziesz na stronie davita.pl w zakładce Klauzule informacyjne. Jeśli wyraża Pani/Pan zgodę przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych na potrzeby przyszłych rekrutacji, proszę o umieszczenie w CV następującej zgody: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie przez DaVita sp. z o.o. moich danych osobowych zawartych w dostarczonych przeze mnie dokumentach aplikacyjnych w celu realizacji przyszłych procesów rekrutacyjnych”.
